

Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 50»
Партизанского городского округа

Блокада Ленинграда

Выполнил
ученик 11 класса
Войшвилов

Александр

2013









Ленинград в короткий срок был превращен в крепость. В нем построили 35 км. баррикад, 4170 дотов, 22000 огневых точек. Из гражданского населения были сформированы отряды местной противовоздушной обороны, на заводах и фабриках – отряды по их охране





С каждым днем в городе таяли запасы продовольствия. Были сокращены нормы хлеба. Рабочие получали в день по 250 г, а служащие, иждивенцы и дети по 125 г. Муки в этом хлебе почти не было, его выпекали из отрубей, мякины, целлюлозы. Хлеб был почти единственным питанием ленинградцев. Зимой 1941-1942 годов в городе не было топлива и электроэнергии. За водой для питья ходили на набережную Невы. В городе остановились трамваи, троллейбусы, автобусы. На работу нужно было ходить пешком по занесенным снегом улицам. Смерть входила во все дома. Свыше 640 тысяч ленинградцев погибло от голода.



Страна помогала Ленинграду в его героической борьбе. С Большой Земли в осажденный город доставляли продукты питания и топливо. Не перерезанной осталась лишь узкая полоска воды Ладожского озера – дорога жизни.



«Дорогой жизни» шел к нам
хлеб,
Дорогой жизни многих к
МНОГИМ.
Еще не знают на
земле
Страшной и радостней
дороги.











**Спасибо за
внимание**